



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Котляревського, 20/8, м. Полтава, 36000, тел. (0532) 56-51-07
E-mail: obluko@adm-pl.gov.ua, Web: <http://www.poltav-oblosvita.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 02145412

28.02.2024 № 14/з

На № 43/0/01-70 від 23.02.2024

Пані Катерина
email: foi+request-124040-271b469c@dostup.org.ua

✓ Полтавська обласна рада

Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації розглянув Ваш запит щодо отримання публічної інформації від 19.02.2024 в межах повноважень та повідомляє наступне.

Відповідно до статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. Департамент діє виключно в межах своєї компетенції на підставі Конституції України, законів України та Положення про Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, затвердженого Розпорядженням Голови Полтавської облдержадміністрації від 04.03.2021 №151.

З метою реалізації державної політики у сфері забезпечення соціального захисту дитинства в області діє „Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2020-2024 роки”. У зв'язку із військовим вторгненням РФ та безпековою ситуацією проведення оздоровчої кампанії у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку комунальної форми власності не заплановано.

У Регіональній програмі „Дітям Полтавщини – якісне харчування” на 2021-2024 роки кошти з обласного та місцевих бюджетів для організації безоплатного харчування у комунальних закладах дошкільної, закладах загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) чи фахової перед вищої освіти не передбачаються.

Додатково повідомляємо, що гарячим харчуванням забезпечуються всі учні закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування (відповідно до норм чинного законодавства та рішення десятої позачергової сесії восьмого скликання від 24.12.2021 № 380 „Про організацію та встановлення вартості харчування в закладах загальної середньої освіти, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області”).

Відповідно до пункту 16 Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 „Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку” (далі – Постанова) норми споживання основних груп харчових продуктів для здобувачів освіти/дітей віком від 14 років і старше, що встановлені додатком 8, поширюються на здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної),

фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства перебувають на державному забезпеченні, здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства перебувають на повному державному забезпеченні або яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, та інші категорії здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти відповідно до законодавства.

У разі відсутності можливості для організації повноцінного харчування категоріям здобувачів освіти, встановленим законодавством, у закладі освіти може виплачуватися грошова компенсація у розмірі вартості харчування у закладах освіти з цілодобовим перебуванням, у складі яких є пансіон.

Відповідно до статей 25, 56 Закону України „Про освіту” питання організації харчування в закладах освіти віднесено до повноважень органів державної влади та органів місцевого самоврядування, у підпорядкуванні яких перебувають державні та комунальні заклади освіти.

Зокрема, засновник закладу освіти зобов'язаний забезпечити утримання та розвиток матеріально-технічної бази заснованого ним закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов.

Пунктом 8 Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку Постанови передбачено, що вартість безоплатного гарячого харчування у закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, встановлюється засновником таких закладів щороку відповідно до норм харчування.

Першочергове зарахування дітей до закладів дошкільної, загальної середньої, спеціальної, позашкільної освіти здійснюється відповідно до чинного законодавства. Під час подання заяви про зарахування дитини до закладу освіти комунальної форми власності один з батьків або інший законний представник дитини повинен пред'явити оригінал документа, що підтверджує право на першочергове зарахування дитини, та зазначити його реквізити у заяві.

Вступ до закладів вищої та фахової передвищої освіти комунальної форми власності області на умовах регіонального замовлення, у тому числі окремих категорій осіб, здійснюється відповідно до чинного законодавства, зокрема відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів вищої та фахової передвищої освіти, який затверджується наказом Міністерства освіти і науки України, та Правилами прийому до закладів вищої та фахової передвищої освіти, які розробляються та затверджуються закладами вищої та фахової передвищої освіти.

Вступники, які обрали навчання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти області, зараховуються до цих закладів згідно з Типовими правилами прийому до закладів професійної (професійно-технічної) освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 14 травня 2013 року № 499 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29 травня 2013 року за № 823/23355 (із змінами), та Правилами прийому до закладу професійної (професійно-технічної) освіти, які розроблені та затверджені закладами професійної (професійно-технічної) освіти. Здобувачі освіти, у тому

числі окремі категорії осіб, здобувають робітничі професії в таких закладах безоплатно на умовах регіонального та державного замовлення.

Державна цільова підтримка для здобуття вищої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти деякими категоріями осіб надається у відповідності до Порядку та умов надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 975.

Окрім цього, в області реалізується Комплексна програма соціального захисту населення Полтавської області на 2021-2025 роки (далі – Програма), затверджена рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 38 (зі змінами).

Одним із першочергових напрямів Програми є підтримка членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, який включає надання:

одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в розмірі 50 тис. грн на сім'ю;

щорічної разової грошової допомоги, згідно встановлених статусів, у розмірі по 4 тис. грн кожному члену сім'ї загиблого (померлого) Захисника та Захисниці України;

щомісячної допомоги на кожную дитину загиблих (померлих) учасників бойових дій з числа осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, Захисників та Захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму в розрахунку на одну особу (з 01.01.2024 – 2 920 грн);

додаткової щомісячної допомоги дітям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України із багатодітних сімей, які продовжують здобувати освіту, у розмірі 2 тис. грн;

санаторно-курортне оздоровлення членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в санаторно-курортних закладах області.

Одночасно в рамках Програми забезпечено соціальну підтримку родин, де виховуються діти з інвалідністю шляхом виплати щорічної разової грошової допомоги в розмірі 4 тис. грн сім'ям у складі яких є діти з інвалідністю підгрупи А та сім'ям внутрішньо переміщених осіб, у складі яких є діти з інвалідністю.

Відповідно до окремого порядку до Програми у 2024 році продовжено виплату компенсації за проїзд автомобільним транспортом на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування у розмірі 100 - відсоткової вартості квитка, зокрема членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.

Виконувач обов'язків директора



Галина ВЛАСЮК